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198 ПАНАИРИ И ИЗЛОЖБИ

Станете изложител в международното 
специализирано изложение за поддоставчици в 
индустрията Z Subcontracting Fair в Лайпциг 
https://www.subcontractingfair.com/
Общ български щанд на панаира Z – Subcontracting Fair, 7 – 10 март 2023 г., Лайпциг, Германия

От 7 до 10 март 2023 година град Лайпциг за пореден 
път ще се превърне в център за металообработващата 
промишленост в Европа. Паралелно ще се проведат Z 2023 
– Subcontracting Fair – международното специализирано 
изложение за поддоставчици на части, компоненти, 
модули и технологии, и INTEC – специализираното 
в инструменталното и специално машиностроене 
индустриално изложение. Двата панаира се провеждат 
веднъж на две години. 
С нарастващия брой изложители и посетители Z – 
Subcontracting Fair се наложи като едно от най-важните 
средища за сектора на поддоставчиците в Европа за 
следните браншове:
             - машиностроене
             - автомобилостроене
             - електроника / електротехника
             - индустриални услуги.
 В допълнение към панаира традиционно се организира 
международният кооперационен форум и двустранни 
срещи CONTACT: Бизнес срещи. За изложителите на Z 
участието в този форум е безплатно. 
 Паралелно с Z 2023 ще се проведе индустриалният 
панаир INTEC, чийто продуктов спектър обхваща общо 
и специално машиностроене, производствена техника, 
машинни елементи, инструменти и принадлежности, 
металообработване, роботика, автоматизация и др. Самите 
изложители на INTEC са потенциални клиенти на фирмите, 
представящи се на изложението Z - Subcontracting Fair.
  Z - Subcontracting Fair предоставя добри възможности 
за представяне на български фирми пред широк кръг от 
специализирани германски и чуждестранни посетители. 
Българските поддоставчици на индустрията участват 
редовно като изложители на панаира Z от неговото 

създаване през 2000 г. Лайпцигски панаир предлага 
преференциални цени за българските фирми изложители 
на превърналия се в традиция общ български щанд.
 Германо-Българската индустриално-търговска камара 
като официално представителство на Лайпцигски 
панаир за България организира общ български щанд  на  
международния  панаир за поддоставчици на детайли, 
компоненти, модули и технологии  Z 2023 - Subcontracting 
Fair  от 7 до 10 март 2023 г. в Лайпциг. 
На изложителите се предоставя безплатно и възможността 
да презентират своята фирма, продукти и услуги на 
английски или немски език с продължителност 15 – 20 
минути в рамките на организиран в изложбената палата 
Форум на изложителите.
В зависимост от броя участници на общия щанд цената на 
участник ще бъде между 550 евро и 900 евро.
След заявяване на интерес за участие ще направим 
окончателната калкулация и ще Ви предоставим оферта.
 
За всякакви въпроси с удоволствие сме на Ваше 
разположение.
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